
 

 

 

 
 

 

 

 

MONTAGEANLEITUNG 

CP-ADAPTER BASIC 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

Lieferumfang: 

 

1x CP-Adapter Basic 

3x Tesa – Powerstrips 2kg Waterproof 

1x Waterproof Primer 

 

Montage:  

 

1. Reinigen Sie mit Hilfe des Primer Tuches die Klebefläche 

 des CP-Adapters sowie die Klebefläche der Tachoverkleidung 

2. Ziehen Sie die Schutzfolie des ersten Powerstrips ab und befestigen 

 Sie diesen wie auf dem Bild zu sehen. Wiederholen Sie dies für die 

 anderen beiden Strips. 

3. Ziehen die nun die Schutzfolie der 3 Strips ab und drücken sie den  

Adapter nun vorsichtig an die Verleidung so das alle Kanten einen  

gleichmäßigen Abstand haben. Dies sollte so dicht wie möglich sein. 

4. Drücken Sie den Adapter nun gleichmäßig fest an und halten Sie 

 diesen unter Druck min. 1 Minute fest. 

 

Hinweis:  

Die Montage des Zubehörs sollte erst nach ca. einer halben Stunde erfolgen. 

 Kontrollieren Sie vor jedem Fahrtantritt den festen Sitz des Adapters. 

 

 

 

 

 

 

              

         



 

 

 

 
 

 

 

 

MONTAGEANLEITUNG 

PLUS ADAPTER 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

Lieferumfang: 

 

1x Plus Adapter 

4x M4 Mutter selbstsichernd Edelstahl 

4x M4x20 Schraube Edelstahl 

1x M5 Mutter selbstsichern Edelstahl ( zur Montage Anti Vibrationsmodul ) 

1x Distanzgummistreifen  

Montage:  

 

1. Nehmen Sie beide Teile des Plus Adapter und fügen Sie diesen um die Mittelachse des CP-Adapter ( Bitte 

beachten Sie die Übereinstimmung der Löcher. Diese passen nur bei richtiger Lage.  

2. Nehmen Sie nun nacheinander die M4 Muttern und führen diese in die obere und untere Aussparung ein 

( Vorsicht, dass diese nicht herunter fallen ) 

3. Nun nehmen Sie die M4x20 Schrauben und führen diese vorsichtig nacheinander von vorn in die vorhandenen 

Löcher. Bitte halten Sie die Mutter mit dem Finger fest damit diese nicht herausfallen. 

4. Ziehen Sie die Schrauben gerade so an, dass eine Umdrehung verschraubt ist und die Schrauben bzw. Muttern 

nicht mehr herausfallen können. 

5. Nun legen Sie den Distanzgummistreifen von der Seite ein und ziehen alle Schrauben soweit fest, dass der 

Plus Adapter fest und bewegungsfrei ist. ( nicht zu fest ) 

Hinweis:  

Der richtige Winkel im Verhältnis zur Scheibe kann jederzeit durch lösen der unteren beiden Schrauben geändert 

werden. Die M5 Mutter ist zur Montage des Anti Vibrationsmoduls.     

    

 

            


	CP Adapter Basic
	Plus Adapter

